

29 марта 2024 года в большом зале Дома кино в городе Красноярске прошла премьера художественного фильма о детях во время Великой Отечественной войны «Суворовец 1944». Это история, основанная на повести новосибирского писателя Геннадия Михасенко «Кандаурские мальчишки» и реальных событиях, происходивших в Новосибирской области с 1941 по 1945 г. Это правдивая история тыла, с акцентами на героизме людей, которые каждый день приближали Победу, снабжая фронт продовольствием.

Ребята класса, полицейской направленности посетили премьеру показа фильма «Суворовец 1944» и остались под глубокими впечатлениями. Понравилось и то, что после просмотра фильма могли напрямую задать вопросы режиссеру фильма и главному герою - Всеволоду Казанцеву. Для артиста «Суворовец 1944» стал первым игровым полнометражным фильмом в карьере.

Это фильм, который смело можно рекомендовать школам, учебным заведениям. Благодаря таким проектам, мы не только сохраним память о подвиге наших дедов и прадедов в Великой Отечественной Войне, но и можем продемонстрировать это подрастающему поколению! Огромное спасибо за показ!!!!



